

徐州海伦哲专用车辆股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2025-001

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位 名称及人 员姓名	线上参与公司 2024 年年度暨 2025 年第一季度网上业绩说明会的投资者
时间	2025 年 5 月 8 日 15:00-16:00
地点	通过全景网“投资者关系互动平台”（ https://ir.p5w.net ）采用网络远程的方式召开业绩说明会
上市公司 接待人员	董事兼总经理 尹亚平 独立董事 格桑穷达 财务总监 谷 峰 副总经理兼董事会秘书 张延波
投资者关系 活动主要内 容介绍	<p>公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复，主要内容如下：</p> <p>1、请介绍一下 2025 年海伦哲租赁市场的目标是 2 亿元吗？一次年签订 200 台超预期吗？</p> <p>回复：</p> <p>公司 2025 年租赁年会期间，原定 100 台销售目标，实际达成超 200 台订单，远超预期。今年以来公司租赁行业销售情况良好，截至 2025 年 4 月末租赁行业销售已达到公司 2024 年全年的 2/3。</p> <p>2、近年来公司的军工系列产品订单不足。请问今年是否好转？</p> <p>回复：</p> <p>尊敬的投资者您好！今年军工市场将明显好于去年，近期全资子公司上海格拉曼正在积极准备数个军品项目的投标工作。感谢您的关注！</p>

3、二季度与一季度环比，效益如何？

回复：

公司一季度业绩创造了历史新高，二季度订单充足、生产饱满，公司上下一方面积极推进在手订单的生产和交付，一方面积极加大市场投入力度争取更多的订单，为实现全年目标奠定基础，二季度实际业绩情况请持续关注公司相关公告，谢谢。

4、公司出售的上海良基公司 4 月 8 日已完成了全部工商变更。并且已经收到第二笔款项。请问在半年报是否会体现净利润？

回复：

截至目前，公司已经完成上海良基的工商变更和资产移交，并按合同约定收到部分股权转让款项，公司预计将在二季度确认该项股权转让的投资收益，该项转让预计将增加公司投资收益 2000 万元左右。

5、惠州连硕科技有限公司地产长期闲置。目前已经通过消防验收。请问何时出售惠州连硕科技有限公司及地产？

回复：

近年来公司持续聚焦主业，清理和剥离低效、闲置资产，惠州连硕项目作为闲置资产，在公司拟处置资产范围内，公司目前正在抓紧办理其消防验收、办理产权证书等事项，并积极寻找买家。

6、公司实现已经明确 2025 年净利润 3.92 亿的目标。非常难。去年未能实现 2.8 亿元的净利润目标。今年公司在主营收入、投资收益（出售闲置资产）、其他收益（定增业绩补偿款）等 3 个问题有什么构想或方案？

回复：

公司紧紧围绕三年发展战略规划，制定了明确的 2025 年综合预算计划，有信心向着 2025 年的业绩目标迈进，在您提到的三个具体领域都有布局：在主营业务方面，请您查阅公司在《2024 年年度报告》中披露的 2025 年重点工作等内容；在投资收益方面，公司已在推进上海良基股权出售事宜，同时在推动惠州连硕公司消

防验收、办理产权证书等事项；在业绩追偿方面，公司已提起诉讼，聘请专业律师团队跟进，请您注意查看公司发布的进展公告。公司将持续提升运营效率和运行质量，提升企业价值，感谢您的关注！

7、您好！上海顶航不增持会不会连累到公司或收证监会处罚上市公司本身？

回复：

上海顶航慧恒是否完成增持不会导致公司受到处罚。公司已多次致函顶航慧恒督促和提醒其尽快完成增持计划，后续公司将持续通过电话、致函等各种方式提醒其尽快完成增持并及时履行信息披露义务。

8、就想知道顶航对继续增持股票的态度是什么，是不想继续增持了还是没有能力增持了

回复：

顶航慧恒在于 2024 年 11 月 13 日披露的《简式权益变动报告书》中表示，其将动用全公司的力量，全力以赴，筹措资金，尽早完成 2023 年 10 月 13 日披露的股份增持计划。根据与顶航慧恒沟通情况，其明确表示将继续增持公司股票。

9、到目前股东人数(户)人数多少了！

回复：

您好！截至 2025 年 4 月 30 日，公司股东人数为 49,633 户。

10、什么时候 ST

回复：

2024 年，公司实现归母净利润 2.24 亿元，同比增长 8.64%，再创新高，扣除非经常性损益的归母净利润 2.04 亿元，同比增长 48.17%。2024 年公司的净利润相对于 2022 年度已经增长 209.13%。2025 年第一季度，公司实现营业收入 3.46 亿元，同比增长 54.80%，实现扣非后净利润 2850 万元，同比增长 40.66%，实现了公司历史上业绩表现最好的一季度。公司各项经营指标正常，正处于快速发展的阶段，亦不存在其他未披露的重大风险事项。公司完全不存在退市风险。感谢您的关注！

11、行业以后的发展前景怎样？

回复：

公司坚持以特种高端智能装备制造为发展中心，以稳固发展国内市场和大力拓展国际市场双轮驱动，深耕特种车辆、特种机器人和军工等智能装备制造领域，公司已在《2024 年年度报告》第三节管理层讨论与分析中详细说明了公司所处行业特点、发展趋势等，请您查阅，感谢您的关注！

12、公司起诉杨娅等人一案案情有何进展？

回复：

尊敬的投资者您好！截至目前，公司尚未收到法院就业绩追偿案件的通知或判决，公司已聘请专业律师团队跟进，后续如有进展，公司将及时在指定信息披露平台上发布进展公告。

13、公司拟并购湖南华汛怎么没有消息了，公司还有其他并购意向吗？

回复：

湖南华汛项目如有进展，公司将及时披露，请您关注公司在指定信息披露平台上披露的相关公告。外延式并购为公司实现战略发展目标的重要举措之一，公司将持续围绕特种车辆、特种机器人和军品三大主业上下游产业链寻求并购标的。

14、请公司介绍一下公司的无人机消防车产品和订单情况！

回复：

高空无人机消防车由公司全资子公司上海格拉曼国际消防装备有限公司于 2024 年研制，主要应对城市高层及超高层建筑火灾，兼顾供电、照明、救援、灾情侦查等辅助功能。整车模块化设计，设有飞控舱保障飞手安全，智能化程度高，通过系留箱供电可长时间进行空中灭火作业，灭火高度达 155.1m，灭火展开时间在 5 分钟左右。上海格拉曼第一款无人机消防车已于 2024 年投放市场，实现了当年研发、当年签单，目前由专班进行相关市场推广，预计今年将有一定量的订单实现，同时上海格拉曼正在研发第二款无人机消防车，将于今年下半年投放市场。感谢您的关注！

15、4.22 出一季报，股价不涨反跌是什么原因？

	<p>回复：</p> <p>公司 2025 年第一季度，公司实现营业收入 3.46 亿元，同比增长 54.80%，实现扣非后净利润 2850 万元，同比增长 40.66%，实现了公司历史上业绩表现最好的一季度。公司经营业绩持续向好。上市公司股票股价受宏观经济形势、行业政策、市场变化等多种因素影响，良好的市值表现也是公司和全体股东长期的共同愿望，公司会更积极地合法合规进行市值管理，同时公司也将充分发挥自身产业优势，持续提升公司主营业务盈利能力。</p> <p>16、请问大股东美通是什么背景？谢谢！</p> <p>回复：</p> <p>尊敬的投资者您好！公司股东香港美通为公司首次公开发行前的股东，其主要从事投资业务，不参与公司的生产经营管理。感谢您的关注！</p>
附件清单 (如有)	无
日期	2025 年 5 月 8 日